中国岩石力学与工程学会

党建工作通讯

2018年第七期

总第 10 期

2018年12月19日

学会秘书处党支部组织收看 庆祝改革开放 40 周年大会实况



12月18日上午, 学会秘书处党支部组织 全体党员和党建积极分 子认真观看了庆祝改革 开放40周年大会。正住 年底,秘书处工作繁祝改 草一所到要观看庆祝改 草开放40周年大会实的 工作,怀着激动的心情,

围坐在计算机屏幕前。

随着大会开始,大家看到了庆祝大会表彰改革开放杰出贡献人员: 100 名改革先锋、10 名国际友人,他们被郑重安排坐在了主席台。第一排是习近平和十九届中央政治局的领导同志,第二排和第三排就是受表彰人员,其他领导人则坐在了最后一排。宣读完党中央、国务院的表彰决定后,袁隆平等每位受表彰人员都有单独的镜头,110人,费时近20分钟,可谓备受尊崇。看到少先队员向受表彰人员献花,现场全体起立,热烈鼓掌时,大家心潮澎湃、深受鼓舞。

中国的改革开放,40年艰辛路。正如习近平总书记所说: "改革开放是我们党的一次伟大觉醒,正是这个伟大觉醒孕育 了我们党从理论到实践的伟大创造。改革开放是中国人民和中 华民族发展史上一次伟大革命,正是这个伟大革命推动了中国特色社会主义事业的伟大飞跃!"

大家认真聆听了习近平总书记激动人心的讲话。他指出,必须坚持党对一切工作的领导,不断加强和改善党的领导。改革开放 40 年的实践启示我们:中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征,是中国特色社会主义制度的最大优势……改革开放 40 年的实践启示我们:解放和发展社会生产力,增强社会主义国家的综合国力,是社会主义的本质要求和根本任务。只有牢牢扭住经济建设这个中心,毫不动摇坚持发展是硬道理、发展应该是科学发展和高质量发展的战略思想,推动经济社会持续健康发展,才能全面增强我国经济实力、推动经济社会持续健康发展,才能全面增强我国经济实力、排放实力、国防实力、综合国力,才能为坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴奠定雄厚物质基础。

收看 40 周年 40 周年 40 周末 40



任何时候都至关重要。小到一个人、一个集体,大到一个政党、一个民族、一个国家,只要有信仰、信念、信心,就会愈挫愈奋、愈战愈勇,否则就会不战自败、不打自垮。无论过去、现在还是将来,对马克思主义的信仰,对中国特色社会主义的信念,对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心,都是指引和支撑中国人民站起来、富起来、强起来的强大精神力量。我们一定要深刻领会,牢牢把握,在学会的各项工作中发挥党的政治引领,把学会的建设提高到新的高度。